

обътающейся въ Флѣсбургѣ господинѣ Клерѣ не только все деревячное строеніе изъ тамошней крѣпости перевезъ, но и большую часть магазиновъ опорожнилъ.

### ИЗЪ ВѢНЫ ОТЪ 3<sup>Г</sup> ДНЯ МАРТА.

Послѣднія Италіанскія письма увѣдомляютъ что Гішпанцы не дожидались приближенія Нѣмецкаго войска изъ разныхъ мѣстъ Пармской и Піаченцкой области уже выходяще, и се какъ слышно для того дѣлаютъ, дабы имъ оныхъ мѣстъ, съ надѣжащею церемоніею Нѣмцамъ не отдавашь, бывшей здѣсь Министръ Короля Пруссскаго Господинъ баронъ фонъ Гопштеръ, имѣлъ на сихъ дняхъ отпускную Авдіенцю. Нѣкоторые говорятъ, что Герцогъ фонъ Аремберхъ Губернаторство Медіоланское получитъ; а Принцу Саксену - Гільденбургъ - Гаузенскому поручится команда нацѣ тѣмъ Цесарскимъ войскомъ, которое въ геликомъ Герцогствѣ Тосканскомъ расположено будетъ. Того никто ненадѣется, чтобъ сей годъ намѣренная въ Імперіи оспредѣльная армия учреждена была.

### ВЪ САНКТПЕТЕРБУРГЪ АПРѢЛЯ 19 ДНЯ.

Прошлаго віторника, то есть 13 числа сего мѣсяца имѣлъ Персіцкой Посоль въ сей городѣ свой публичной и весьма славной вѣзѣ, которой именемъ Персіцкаго Шаха Аббаса III. ошъ тамошняго Регента Тахмасѣ Кулыхана ко двору Ея Імператорскаго Величества нашей всемилостивѣйшей Государыни отправленъ. Вчерашияго числа въ 3 часу по полудни былъ помянутой Посоль у руки и на аудіенцѣ у Ея Імператорскаго Величества. Третьяго дни погребено въ Невскомъ монастырѣ шло покойнаго Генерала Аншефа, Кабінетнаго Министра и Кавалера Графа Павла Ивановича Ягушинскаго, а о бывшей при томъ церемоніи сообщится впредъ обстоятельное изѣстие. Предѣ нѣсколько днами возвратился сюда изъ Персіи Ея Імператорскаго Величества, тайной Съѣтникъ дѣйствительный